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ЗАХОДИ УРЯДІВ ДЛЯ БОРОТЬБИ З COVID-19 
 

Останні півтора роки стали безпрецедентними в історії людства XXI 

століття. Це неймовірно, проте ще на початку 2020 року ніхто навіть уявити собі 

не міг з яким викликом зустрінеться кожен, незважаючи на місце, де він 

перебуває або проживає. Вірус COVID-19 поширився на всі континенти світу, 

окрім Антарктиди, вразивши 3,5 млн людей. Уряд кожної  країни світу приймав 

політичне рішення,  які приймати міри для захисту від пандемії COVID-19, 

орієнтуючись на рекомендації Всесвітньої організації охорони здоров’я , які 

стосуються попередженню по запобіганню розповсюдження даного вірусу. І, як 

не парадоксально, але з'ясувалось, що для цього найкраще, що ми можемо 

зробити – це триматись подалі один від одного ( мінімум 1-2 метра). Що і було 

впроваджено урядами багатьох країн  у вигляді запровадження режиму 

"самоізоляції", карантину, в деяких країнах дуже суворого (Італія, Іспанія), 

подекуди добровільного, самовідповідального, а подекуди – з введенням 

загальнонаціональної комендантської години (Шрі-Ланка, Турецька Республіка), 

надзвичайної ситуації (деякі області України, Австралія), надзвичайного стану 

(Чехія, деякі штати США, Естонія). 

Восени 2021 р.Кабінет Міністрів посилив норми локдауну в умовах 

збільшення зростання захворювань та госпіталізацій. З 21 жовтня здійснення 

міжрегіональних перевезень пасажирів у регіонах із «жовтим», «помаранчевим» 

чи «червоним» рівнем епіднебезпеки буде дозволено за умови наявності у всіх 

водіїв, екіпажу авіатранспорту та пасажирів одного із зазначених документів, а 

саме : документа про отримання повного курсу вакцинації або документа про 

отримання однієї дози дводозної вакцинації; міжнародного, внутрішнього 

сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від 

пандемії COVID-19 однією чи двома дозами вакцини; негативного результату 

тестування на COVID-19 методом ПЛР або експерс-тесту на визначення антигену 

коронавірусу SARS-CoV-2, який чинний 72 години.  

Такі нововедення будуть застосовуватися при використанні всіх видів 



громадського транспорту: міжміських автобусів, поїздів, поромів і авіалайнерів. 

Український уряд сподівається в такий спосіб знизити темпи поширення пандемії 

по країні, а також мотивувати українців до отримання щеплення [1].  

Проте громадяни України поділилися на дві групи : “за” та “проти”. На думку 

деяких людей, такі вакцини не до кінця досліджені , щоб використовувати її як 

«універсальний засіб для рятування». Інші ж навпаки, гадають, що без щеплення 

ми ніколи не зможемо подолати коронавірус.  

Одним із вагомих прикладів боротьби з епідемією відбуваються в Ізраїлі. 

Як повідомляється урядом Ізраїля, обов’язковою та безпечною формою 

вакцинації є вакцина трьох доз «Commirnaty»(Pfizer), або Moderna. Уряд 

зазначає, що саме така форма дозволяє безпосередньо вільно пересуватися, 

відвідувати заклади громадського харчування, школи та університети [2] . Проте, 

як повідомляє ВООЗ така особливість у країні може містити і негативні наслідки, 

котрі пов’язані з побічними ефектами: високою температурою протягом довгого 

часу, слабкість, а навіть інколи тахікардію у формі серцебиття [2]. Проте, як 

зазначає статистика уряду Ізраїлю , кількість випадків пандемії Sars-CoV-2 

зменшена на 45% на відміну від 2020 рок [2]. Проте, для достатньої захищеності 

ВОЗ рекомендує вакцинуватися 2 рази: перший раз у будь-який термін лише аби 

особа була здоровою, не мала підвищеною температури тіла та хронічними 

хворобами. Друга доза здійснюється через 21-28 днів після першої , коли особа 

перебуває у стабільному стані та не відчуває недуги. Проте, така практика є 

важкою для розуміння людей, котрі після першої та другої дози вакцинації мали 

проблеми зі здоров'я ми: підвищену температуру, нудоту та слабкість. Хоч ці 

симптоми тривають одну та дві доби, але вони знижують працездатність , та 

завдають дискомфорту особі. Як показує практика, за останні місяці усе швидко 

може змінитися і можливо вже надалі вакцинація і справді буде з трьома 

дозами. 

До прикладів боротьби з епідемією вдається також політичне керівництво 

Італії. Хоча ця країна стала однією з перших, яка почала потерпати від 

коронавірусу, але думки всередині італійського суспільства і далі продовжують 

розходитися. Адже в країні вагомою є позиція антивакцинаторів, осіб, які 

вважають, що вакцинація негативно впливає на здоров‘я людей, 

репродуктивність і містить , недостатньо вивчені якості. З 15 жовтня 2021 р. в 

Італії також було запроваджено додаткові карантинні обмеження. Саме таке 

рішення уряду запровадило численні протести на території Італії , починаючи від 

столиці Риму до півночі та півдня і маленьких провінцій. Тисячі противників 

"зелених паспортів" зібралися в Мілані проти зобов'язання, що діє з 6 серпня, 



демонструвати свідоцтво про вакцинацію, щоб сидіти в барах та ресторанах, 

відвідувати спортзал чи музеї. Демонстранти зібралися на площі Скала, де 

знаходиться штаб-квартира муніципалітету Мілана. Багато протестувальників 

носили зірку Давида з написом "не щеплені", згадуючи події Голокосту, який 

порушив права і свободи людей на свободу, гідність та життя. Під час маршу 

вулицями міста демонстранти складали гасла проти журналістів, вірусологів, 

уряду. Нова демонстрація проти "зелених паспортів" відбулася в центрі Риму. 

Близько 1500 осіб на П'яцца-дель-Пополо у другій половині взяли участь у 

сидячому протесті. Близько ста учасників рухів "No Vax" та противників "зеленого 

паспорта" зібралися в Неаполі на площі Данте, звідки - в гармонії з іншими 

італійськими містами - подібні демонстрації також почалися останніми тижнями, 

знову ж таки в суботу. Протестувальники скандували такі гасла, як "Руки від 

дітей" та "Сором, ганьба". Вони також просять, щоб їх ухвалив губернатор 

Кампанії Вінченцо Де Лука. Декілька десятків людей зібралися на площі Сан-

Фіренце в столиці Тоскани, щоб протестувати проти зобов'язання мати зелений 

паспорт. Учасники ініціативи, про яку повідомили поліцію та отримали 

відповідний дозвіл, демонстрували численні плакати з написами, які 

стверджували про свободу вибору вакцин та заперечення щодо використання 

“зеленого паспорта”. Проте лікарі зазначають, що дана позиція продовжує 

підтримувати хворобу в Італії.  

Перерахувавши вищесказане , хотілось би зазначити, що у наш час 

пандемія впливає на всі аспекти людського життя, що буде відбуватиметься і 

надалі. Найчастіше , політична боротьба точиться  щодо темпів вакцинації, 

карантинних обмежень, бо кожна сторона намагається встановити те, що є 

вигідним та важливим для неї. Проте така складова має піддаватися істотній 

критиці , без вигаданих історій та пропаганди, що є допустими з міркувань 

антивакцинаторів. Лише так можна досягти консенсусу, злагоди та миру , дійсно 

зупинивши хворобу та не знищувати людські стосунки.  
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